

我县抽水蓄能项目前期工作加速推进



专班已成立,各专项项目预研工作已启动,各项工作正按照时间节点加紧推进。

在抽水蓄能项目选址地,专业技术人员有的正在使用专业测量仪测量地形坐标,有的正在对照图纸,研究下一步工作中可能遇见的难题。一行人,步行进山沟、入田间,边测量记录,边不时驻足讨论。该项目地质负责人刘亚男告诉记者,他们实质性开展此项工作已经持续20多天,目前已完成站址附近1:10000精度区域调查工作的70%,总面积达到20平方公里,预计此项工作到3月13日可完成。此项工作结束后,他们还会对坝址、站址、上下水库、输水发电系统进行1:1000精度的地质调查。同时,钻探队预计3月6日到达现场,开始进行钻探工作,进一步查明站址的工程地质条件,为水工设计提供地质依据。

据了解,抽水蓄能项目作为我县新谋划实施的重点项目之一,是县委、县政府贯彻新发展理念、做好碳达峰碳中和工作的重大战略部署。省第十二次党代会对抽水蓄能电站建设提出明确要求,县委、县政府认真贯彻落实省、市要求,在前期全面论证、完成选址的基础上,全力以赴,加快推进项目前期各项工作。

项目投资方为国家电投集团山西分公司,静态投资46亿元,由上水库、下水库、地下发电厂组成,规划年发电量7.7亿千瓦时,年发电收入约2.2亿元,每年可节省燃煤火电标煤耗约34万吨,相应每年可减少二氧化碳排放量约76万吨、二氧化硫排放量约0.5万吨、一氧化碳排放量约2.0万吨、灰渣约6万吨,具有调峰、调频和调相等作用,还可承担紧急事故备用,有效缓解长治市电网系统调峰压力、增加电网事故备用容量和系统事故反应能力,保证电网安全稳定运行,是我省构建以新能源为主体的新型电力系统的重要支撑。

国家电力投资集团有限公司山西分公司晋东南公司副总经理刘东亮告诉记者,他们公司和设计单位将按照预研可研与深度编制的要求,确保今年8月底前完成预研的编制与评审,9月底前完成平勘测工,10月底前完成可研报告编制,争取12月20日前完成可研报告评审,力争年底或明年初核准并开工。

马赛 雨彤 范向娜

爱心人士为我县 一线工作者捐赠 罩献爱心

本报讯 抗击疫情,人人有责。在学雷锋之际,3月2日,位于丹朱西大街的奎豪口腔医人员组织开展爱心捐赠活动,向奋战在一线的环卫工人、交警、城管捐赠了近三万只口罩。

为表达对一线环卫工人和执法人员的关怀,感谢他们在疫情防控、城市保洁和城市管理中的辛勤付出,奎豪口腔爱心人士将物资分送到县交警大队、环卫中心和城管综合执法10余名环卫工人、交警、执法人员代表接受爱心的捐赠。随后将物资分批次分发给辖区每一环卫工人和一线执法人员手中。

环卫工人郑明远说:“社会爱心人士给我们工人送来了口罩,我们感到非常高兴,一定口罩,配合好防疫工作,做好自己的本职工作。”

晓丹 乐媛

当好发展“领头雁” 干好上任“第一件事”

店镇东贾庄村党支部书记、村委主任侯永祺在“两委”换届中上任,上任后,与“两委”班子成员迅速磨合,以饱满的热情投入到工作中,兴产业、展建设,呈现出新班子、新理念、新作风、新气象。

3月28日,记者在东贾庄村见到了在抖音网络平走红的话唠村支书——侯永祺。性格风风火火,做事雷厉风行,这是他给人的第一印象。当问及当网红后有什么感想时,他坦言,“身上的担子重了,以后真得好好干了。”

侯永祺上任后,干的头等大事就是给村里找项目、办企业。不足三个月时间,“两委”干部冒严寒、战风雪,出考察到方案敲定,从筹措资金到开工建设,从菌到初见效益,无一不展现出新班子干事创业的信心和决心。这种干劲,村民们看在眼里,乐在心里。在

新建的黑皮鸡枞菌菌房内,他和其他几名干部群众一起采摘已经长好的鸡枞菌,指着一株株鸡枞菌说:“看这些娇嫩的‘小傢伙’多可爱,它就是我们村的致富新希望。”这边小窝窝把新鲜的黑皮鸡枞菌采下来,那边再去土、削菇、分拣……小小菌房内,大家忙得不亦乐乎。

正在菌房内采摘的村民赵延堂高兴地说,自从有了鸡枞菌,村上的妇女就能来这儿采摘赚钱,一天采摘三次,一次两个多小时,一天下来能采六、七十斤,工资当天结算,在家门口就能挣上零花钱,真是太好了。

小菌房,大梦想。目前投资120余万元建成的九个菌房主要由“两委”干部经营管理,大家尽心竭力,争取要干出名堂,给村民们做好示范带动。

侯永祺说:“发展好集体经济,让村集体有收入,是我上任后的初心。当选后,第一个想法就是把村集体经

济发展起来,第二个就是尽快改变东贾庄村村容村貌,依托国家乡村振兴战略,尽快把东贾庄打造成美丽乡村,带领老百姓走上幸福富裕的道路。”

他是这么想的,也是这么做的。上任后,他与“两委”班子成员马不停蹄,访民情、察民意,为良田排水、修防洪渠、安装路灯,件件得民心、事事顺民意。“上任两个月,村里有了路灯;上任三个月,村里有了产业。”这事儿在东贾庄村群众口中口口相传。老党员李玉堂谈到他更是赞不绝口:“干劲大、能量大,相信他能干好!”

如今,全村的亮化工程已完成,集体经济迈出了第一步,修路已提上日程。谈到未来发展,侯永祺说:“针对市场需求,依托鸡枞菌项目,今年准备规划一个四十亩鸡枞菌园,带领老百姓真正走上富裕的道路,让村民在家门口就过好生活。”

晓丹 宋云

长子县人民医院:把好院感关口 筑牢防控屏障

近期,国内多个省份发生聚集性疫情,呈现点多、面广、德尔塔和奥密克戎变异株叠加流行的特点。晋中、忻州、太原也连续发生局部疫情,疫情防控十分严峻。长子县人民医院作为疫情防控的前沿阵地,始终紧绷疫情防控之弦,多措并举,从严从细落实防控措施,筑牢疫情防控安全屏障,保障人民群众生命安全和身体健康。

为守好疫情防控第一关,县人民医院积极发挥哨卡作用,健全及时发现机制,确保疫情早发现、早处置。3月11日,记者来到县人民医院门诊大厅,“进入诊区请出示健康码、行程码,自觉配合查验宣传标语和展板都张贴或摆放在显眼位置,在门口处设立了预检分诊区,医务人员正一丝不苟地逐一进入诊区的人员进行信息查验,信息无误后,笑脸标签即可进入。前来就诊和各挂号、收费、取药的群众们都规范佩戴口罩,自觉保持一米线距离扫码、测温 and 就诊。

所有来院人员进入门诊,都要接受预检分诊,我们扫码查、测体温,如发现健康码为红码、黄码,行

程卡带星号或体温有异常的,就会由专人送至发热门诊就诊。”县医院门诊护士张思雨这样说到。

同时,县人民医院还对住院部实行严格的管理制度,病区入口由专人值守,进出住院部的病人及家属都需要提供48小时内核酸检测阴性报告。同时,医院严格执行“一患一陪”制度,家属需佩戴标记有住院号、病区、床号等信息的腕带方可进入。骨科一患者家属牛玉龙告诉记者,现在进入病区,各项信息都查得比较严,这既是对医院负责,更是对病人和家属负责,作为家属,他们积极配合工作。

县人民医院感染科主任、副主任护师张艳红告诉记者,为确保各项疫情防控措施落实到位,有效防范院内交叉感染,县医院强化了门诊、预检分诊、发热门诊和病区的管理,同时制定了住院患者的管理制度,普通病人凭48小时内核酸检测阴性报告入住,危重症患者边救治边进行核酸采集,在过渡病房等待检测报告。

接下来,县人民医院将持续落实常态化疫情防控要求,针对重点环节进行重点排查,继续发挥预检分



诊、发热门诊哨卡作用,加强来院人员管理,避免人员聚集,有效减少交叉感染风险,为群众营造一个安全有序的就医环境。

泽峰 马赛 安欣

轩品超市等3家 经营场所因疫情防 不力被停业整顿

本报讯 2月28日,县疫情防控办组织力量对部分重点经营场所进行突击检查,发现位于祁东的轩品超市、漳源南路的馅饼李面馆、慈林东街宜房地产业经纪有限公司未执行疫情防控相关规定,存在疫情防控认识不深刻、措施不到位等问题。

鉴于当前严峻复杂的疫情防控形势,根据《中华人民共和国传染病防治法》和省市《关于加强公共场所疫情防控工作的通知》《关于从细做好公共场所疫情防控工作的通知》《关于进一步做好公共场所(经营场所)疫情防控工作的通知》等文件要求,县疫情防控工作领导小组对轩品超市、馅饼李面馆、宜房地产业经纪有限公司下达《疫情防控监督检查通知书》,要求其立即分别暂停营业7天、2天、2天。

各公共经营场所要引以为戒,切实负起主体责任,严格落实扫码、测温、戴口罩等防控措施,做实疫情防控工作。下一步,县疫情防控办将相关部门开展深入检查,督促各经营场所严格落实防控措施,筑牢防疫堤坝,全力守护人民群众生命安全和身体健康。

燕燕

丹朱镇和大堡头 3村民因焚烧秸 被行政拘留

本报讯 3月2日,丹朱镇工作人员和丹朱镇工作人员在防火巡逻时,发现丹朱镇南

关于“长治市盩绿公司煤矸石填沟造地项目”环境影响评价 征求意见公示

根据国家生态环境部部令第4号关于印发《环境影响评价公众参与办法》的通知的规定,为公开本项目的环评信息和强化社会监督,进行公众参与公示。

长治市盩绿公司煤矸石填沟造地项目正在进行环境影响评价,环境影响评价报告征求意见稿已形成,并于长子县人民政府网站进行了公开,网站网址为“http://www.zhangzi.gov.cn/zxxgk/zfxgk/

bmxxgk/SCZ/zzhbj/hbgknr/TZGG/202203/c20220302_2479254.html”,征求公众意见的时间为上网发布之日起10个工作日。现就该项目环境影响评价报告公开征求公众意见。

征求意见的公众范围为:长子县周边居民。

公众可以在本信息公开后,以信函、固定电话或者其他联系方式,向建设单位或者其委托的环境

影响评价机构联系以提交公众意见表。

建设单位名称:长治市盩绿贸易有限公司
联系人:秦总
联系电话:13467019918
环评单位名称:山西清韵环保科技有限公司
联系人:邓工
联系方式:0351-8371347